



GUVERNUL REPUBLICII MOLDOVA

HOTĂRÎRE nr. _____

din _____
Chișinău

Cu privire la preluarea atribuțiilor de plată a pensiilor și prestațiilor sociale militarilor care au îndeplinit serviciul prin contract, persoanelor din corpul de comandă și din trupele organelor afacerilor interne, sistemului penitenciar, ofițerilor de protecție și colaboratorilor organelor securității statului și Centrului Național Anticorupție

În temeiul Legii nr. nr. 282 din 16 decembrie 2016 privind modificarea Legii asigurării cu pensii a militarilor și a persoanelor din corpul de comandă și din trupele organelor afacerilor interne nr.1544-XII din 23 iunie 1993 (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 2016, nr. 472-477, art. 949), Guvernul HOTĂRĂȘTE:

1. Ministerul Afacerilor Interne, Ministerul Apărării, Departamentul Instituțiilor Penitenciare, Serviciul de Informații și Securitate al Republicii Moldova, Centrul Național Anticorupție, Serviciul de Protecție și Pază de Stat transmit Casei Naționale de Asigurări Sociale, pînă la 30 iunie 2017, conform graficului stabilit de către Casa Națională de Asigurări Sociale, documentele și informația, în format electronic, privind stabilirea pensiilor, alocațiilor lunare de stat, alocațiilor lunare nominale pentru merite deosebite față de stat ale beneficiarilor de pensii, stabilite pînă la 31 decembrie 2016.

2. Instituțiile menționate la pct.1 al prezentei hotărîri prezintă Casei Naționale de Asigurări Sociale listele beneficiarilor de pensii și prestații sociale, pe suport de hârtie și în format electronic, în mărimile stabilite pînă la 31 decembrie 2016.

3. Casa Națională de Asigurări Sociale va efectua plata pensiilor și prestațiilor sociale începînd cu 1 ianuarie 2017, în mărimile stabilite de instituțiile menționate la pct.1.

4. Datoriile acumulate la plata pensiilor și prestațiilor sociale către beneficiari la data de 1 ianuarie 2017 vor fi achitate din contul transferurilor de la bugetul de stat la bugetul asigurărilor sociale de stat.

5. Plata pensiilor și prestațiilor sociale militarilor care au îndeplinit serviciu prin contract, persoanelor din corpul de comandă și din trupele organelor afacerilor interne, sistemului penitenciar, ofițerilor de protecție și colaboratorilor organelor securității statului și Centrului Național Anticorupție și familiilor acestora se va efectua prin intermediul BC „Moldova Agroindbank” S.A., pînă la desemnarea de către beneficiar a prestatorului de servicii de plată, conform legislației.

6. Controlul asupra executării prezentei hotărîri se pune în sarcina Ministerului Muncii, Protecției Sociale și Familiei, Ministerului Afacerilor Interne, Ministerului Apărării, Departamentului Instituțiilor Penitenciare, Serviciului de Informații și Securitate al Republicii Moldova, Centrului Național Anticorupție, Serviciului de Protecție și Pază de Stat și Casei Naționale de Asigurări Sociale.

Prim-ministru

PAVEL FILIP

NOTA INFORMATIVĂ

la proiectul Hotărîrii Guvernului cu privire la preluarea atribuțiilor de plată a pensiilor și prestațiilor sociale militarilor care au îndeplinit serviciul prin contract, persoanelor din corpul de comandă și din trupele organelor afacerilor interne, sistemului penitenciar, ofițerilor de protecție și colaboratorilor organelor securității statului și Centrului Național Anticorupție

Prezentul proiect de Hotărîre de Guvern este elaborat în scopul executării prevederilor Legii nr. 282 din 16 decembrie 2016 privind modificarea Legii asigurării cu pensii a militarilor și a persoanelor din corpul de comandă și din trupele organelor afacerilor interne nr. 1544-XII din 23 iunie 1993, publicată în Monitorul Oficial al Republicii Moldova nr. 472-477 din 27 decembrie 2016 privind preluarea atribuțiilor de plată a pensiilor și prestațiilor sociale acestor beneficiari de pensii de către Casa Națională de Asigurări Sociale.

Scopul proiectului constă în stabilirea mecanismului de preluare a documentelor și a informației în format electronic a pensiilor stabilite, alocațiilor lunare de stat, alocațiilor lunare nominale pentru merite deosebite față de stat a beneficiarilor instituțiilor de forță stabilite pînă la 31 decembrie 2016.

În acest context, instituțiile de forță urmează să prezinte Casei Naționale de Asigurări Sociale documentele confirmative care au servit drept temei pentru stabilirea pensiilor și prestațiilor sociale beneficiarilor instituțiilor de forță și listele beneficiarilor pentru a asigura în termen plata prestațiilor sociale.

Casa Națională de Asigurări Sociale de comun cu instituțiile de forță va stabili un grafic pentru transmiterea tuturor documentelor ce au servit temei pentru stabilirea pensiilor și prestațiilor sociale.

Ulterior, se va conveni asupra formatului electronic de prezentare a informației privind stabilirea pensiilor, alocațiilor lunare de stat, alocațiilor lunare nominale pentru merite deosebite față de stat a beneficiarilor de pensii, formatului listelor beneficiarilor de pensii și alte prestații, plata cărora va fi preluată începînd cu 1 ianuarie 2017, precum și a fișierului electronic al acestor liste.

Ministru



Stela GRIGORAS